
RESULTADOS (Reunião de 19/04/2022) 

 

1. Aprovação 
 
Aprovação da Ata da 13ª reunião do Comitê 
 
 

2. Noticiar o andamento das ações propostas nas reuniões anteriores 
 
Foi noticiado não haver pendências em relação às ações propostas nas reuniões 
anteriores, uma vez que os aparatos acrílicos foram instalados nas zonas eleitorais; o 
sistema de agendamento foi adequado às necessidades das unidades e foi possível 
contar com o apoio de outros tribunais para fornecimento de agentes de 
portaria/seguranças para atuação nos Cartórios. 
 
Noticiou-se, também, a reabertura dos cartórios em 18 de abril de 2022. 
 
 

3. Agendamento de nova reunião  
 
O Presidente do Comitê sugeriu a realização de nova reunião em 3 de junho de 
2022 para levantamento de dados concretos a respeito de ações que o Comitê deve 
encaminhar para a Administração Superior em relação ao regular funcionamento dos 
Cartórios.  
 
Foi lembrado, também, que outras duas reuniões estão agendadas neste ano: em 5 de 
agosto e em  2 de dezembro de 2022. 
 
 

4. Voto de louvor 
 
O Presidente do Comitê propôs, em razão do afastamento da servidora Erika Maroja 
de Medeiros, um voto de louvor, com nota de elogio à Coordenadora do Comitê em 
razão de sua dedicação, de seu comprometimento e de seu envolvimento, enfatizando 
que a servidora merece o elogio por ser pessoa que dignificou a Justiça Eleitoral, 
ressaltando o empenho da servidora nas ações propostas pelo Comitê.  
 
O voto de louvor foi ratificado por todos os demais membros do Comitê. 
 
 
 

 



5. Elaboração de relatório  
 
O Presidente solicitou que fosse elaborado relatório contendo resumo das principais 
ações do Comitê para registro em ata. 
 
Lista das ações realizadas no TREDF, com o reforço e o apoio do Comitê a respeito das 
necessidades dos temas abordados: 
 
1- O Exmo. Corregedor do TREDF, Desembargador J. J. Costa Carvalho, participou 

de reunião com o Governador Ibaneis para tratar da requisição dos servidores do 
GDF, logrando êxito na liberação de todos os que foram indicados para vir 
trabalhar em nosso Regional; 

2- O Exmo. Corregedor do TREDF, Desembargador J. J. Costa Carvalho, participou 
de reunião no TSE que culminou com a autorização para o reembolso do salário 
dos servidores da Administração Federal que estão em nossa estrutura, de forma 
que permanecerão conosco durante as eleições; 

3- O Exmo. Presidente do TREDF, Desembargador Humberto Adjuto Ulhoa, autorizou 
a licitação para contratação de porteiros (PA 0010527-25.2021.6.07.8100); 

4- O Exmo. Presidente da Escola Judiciária do TREDF, Desembargador Eleitoral Teófilo 
Rodrigues Caetano Neto, autorizou a capacitação de servidores em Direito Penal e 
no PJe; 

5- O Exmo. Presidente do TREDF, Desembargador Humberto Adjuto Ulhoa, autorizou 
a instalação de aparatos acrílicos nos cartórios; 

6- O Senhor Secretário da STIC, Andrey Bernardes Pousa Correa, autorizou a revisão 
de todas as máquinas de atendimento nas Zonas Eleitorais; 

7- O Senhor Secretário da STIC, Andrey Bernardes Pousa Correa, autorizou a revisão 
do sistema de agendamento para atendimento ao público; 

8- O Exmo. Presidente do TREDF, Desembargador Humberto Adjuto Ulhoa, autorizou 
a recomposição do quadro efetivo de servidores do TREDF nas Zonas Eleitorais, de 
forma que apenas 3 zonas (5ªZE; 17ªZE e 18ªZE), atualmente, não contam com 
pelo menos dois servidores do quadro efetivo; 

9- O Exmo. Presidente do TREDF, Desembargador Humberto Adjuto Ulhoa, autorizou 
a contratação de agente de portaria/agente de segurança. 

 
 


